

壹

看微短剧的人，比点外卖的人还多。

日前，中国网络视听协会发布的《中国微短剧行业发展白皮书（2024）》显示：截至2024年6月，我国微短剧用户规模已达5.76亿人，占整体网民的52.4%，快速跃居数字生活榜单前列。

贰

我坚持下来了。

据央视新闻报道，近日美国法官已撤销特朗普涉嫌干预2020年选举案。特朗普对此在社交平台发文回应。

叁

抄袭和洗稿是严重的指控，会成为创作者一辈子的污点。

近日，电影《好东西》的热映，大获好评的同时也陷入抄袭风波。对此，导演邵艺辉回应：“无妄之灾！”



肆

草率否定中国的影响力是“目光短浅和不明智”的做法。

近日，对中国进行正式访问的新加坡国务资政李显龙表示，新加坡对中国的未来充满信心。

伍

我们下一步基于这个镇墓兽创新开发一些“开门”小兽的文创产品。

近日，江苏连云港市博物馆一镇墓兽文物“撞脸”网红博主“听泉赏宝”。馆方回应，此文物叫隋朝耀州窑镇墓兽，出圈后来参观的游客剧增。

陆

把我的球员还给我，你就会看到曼城。

由于多名球员因伤无法上场，曼城近日在英超联赛0-4惨败热刺，遭遇各项赛事五连败。主帅瓜迪奥拉在接受采访时回应。

柒

该消息不实。目前武汉中小学仍按照正常的教学进度进行教学。

近日，有网帖称“武汉部分学校试点取消寒暑假”，引发网友热议。武汉市教育局辟谣。